JIekIiia 4

®OPMVYJIA BKJJIIOUEHB-BUKJIFOUYEHBb
VYV TEOPIi YUCEJI

Hexait aq, ..., a,, JedKi B3a€MHO TPOCTI HATYPAJIbHI TUCIIA.
Hexait n > 1 — rakox mHarypasbhe aucyio. [loznaammo depes
N (i) kimpKicTh HaTypagbHUX uncesa k < n, sKi JAAThCS Ha
a; (MaloOTh BIACTUBICTH JlmuTHCST HA a;). Anasoriano, N (i, j),
1 # j, — Te KIJTbKICTh HATypaJbHUX duceg k < n, 9Ki Ji-
TATHCA HA @; Ta @; (MAOTh BIACTUBICTD JUINTUC HA G; TA Gj).
Jlst Oyap-skoro 1 < k < m TakuM Ke YUHOM MOXKHA O3Ha-
qurr N(i1,...,0) (iHZEKCH i1,...,7 BCi pi3HI) K KiJIBKICTH
THX HATypajdbHHX dnceld k < n, 9Kl AIIATbCT HA G4y, ..., A4,
(MAIOTh BIACTUBICTD JUIATHCT HA j,, . . ., A, ). [IO3HATHMO Te-
pe3 M KuJIbKICTh TUX HATYPaJbHUX duces] k < n, dKi JIAThCsd
MMPUHAWMHI Ha OHE 3 UUCEJ A1, . . ., Ay, -

Ipukaax 1. Hexait m = 2. 3 dopwmysn (3.6) Burmsae,
mo M = N(1) + N(2) — N(1,2). Hesaxxko 3po3ymiru, 10
N(1) = [n/a1], N(2) = [n/as], N(1,2) = [n/a1az] ([x] — nina
yacTuHA JifiuHOro wmcia x). AKmo L — me KUIbKICTh THX
HaTypaJgbHUX duces k < n, ki He JIJISThCS Ha YKOJIHE 3 YUCeJT
a1 Ta az, TO
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Teopema 1. Hexaiim > 3, aay,...,ay, — 63GEMHO NPOCMI
HamypasvHi wucaa. Iloznavumo wepes L Kiavkicmsv mur mna-
mypasvhux wuces k < n, aki He dAAMBCA Ha HCOOHE 3 YUCEN
A1y -y Q. T001

(2) L=n—(S1—S+ -+ (-1)""'S,),

de

n

1<i1,..,i,<n
%1,...,0 BCi pi3Hi

Jlosedenna meopemu 1. Hexait C = {k : k < n}. Posrranemo
BraacruBocti v; = {uaucyio k € C' minurbes Ha a; ). Tomi N(i) =
[n/a;], N(i,j) = [n/a;a;] i rak gami. Tomy (2) Bumamsae 3
dbopmymnn (3.6). O

1. ®yHKIIA OUIEPA

Qynryia Otiaepa p(a) HATYPAJIHHOTO APTYMEHTY G O3HAa-
JaEThCS K KITbKICTh HATYPaJbHUX dnces k < a, IKi € B3a€MHO
npoctumu 3 a. s HeBeswmkux a 3Hadends ¢yakiil Oiirepa
aerko obuncanrn: ¢(2) =1, (3) =2, p(4) =2, ¢(5) = 4.

Baysasicenns 1. ko p mpocre wncio, o p(p) =p — 1.
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o _ aq (e N
Teopema 2. Hexati a = pi'...pym™ — wanowiune npeo-
CTMABAEHHA YUCAA G YEPEe3 CMENeHs NPOCMUT YUCEA, NPULOMY
ar >0,...,a,, > 0. Todi

Llosederns meopemu 2. CrodaTky PO3TITHEMO BHUITAI0K 1M =
2, 700670 @ = P py? Mg ay > 0, ap > 0. Dopmyia (1) y mpomy
BUIIAIKY MAE BUIJISL:

a a a ? a a a
pl@)=a— || = |=|+|——|La- = - =4 =
D1 D1 b1p2 D1 D1 P1p2

VY 3araJibHOMY BUITQJIKY

(-3)- %

m

1 1
D N enr et
_ . bip; P1-.-Pm
= 1<4,5<m

i#]

1
1 Pi

JloMHOXKWUBITA OOMJIBI YACTUHU HA @, OTPUMYEMO TBEPJI>KEHHS
TeopeMu. L[]
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2. MVYJIbTUMITIKATUBHUBHI OYHKITIT

QyHKIig f HATYPAJIBHOTO apTyMeHTY HA3UBAETHCI MYAbMU-
NALKAMUBHO10, TKIIO

(i) icuye ag, aist sikoro f(ag) # 0;
(ii) f(ab) = f(a)f(b) arst BCix B3a€MHO TPOCTHUX @ Ta b.

Hanpukiaza, dbyaknis f(a) = a® € MyIbTHIUIIKATHBHOW JJIst
OyIb-SKOTO S.

JIema 1. f(1) =1 daa 6ydo-axoi mysvmunaikamuenoi @yr-
Jlosederna aemu 1. LKImo ag — 1e 9ucyo, jqys skoro f(ag) #
0, To Ha migcTaBi MynbTHILTIKATHBHOCTI Maemo f(ag) = f(1

0,0) = f(l)f(a,o), TOOTO f(l) =1. O

Jlema 2. Sxwo fi ma fo myavmunaikamusni Gymryii, mo
f = fif2 maxootc mysvmunarixamusha.

Teopema 3. OQyuxuia Otiaepa € mysvmunaixamusroto. In-
wumu caosamu, p(ab) = p(a)p(b) das ecix 63aemmo npocmux
a ma b.

Jlosedenns. MHiticno, f(1) = f1(1)f2(1) = 1. Kpim mporo,
f(ab) = fi(ab) fa(ab) = fi(a)f1(b)f2(a)f2(b ) fla)f(b) nas

B3aEMHO MPOCTUX uuces a Ta b. [

Jlosedennsa meopemu 3. Ymosa (i) oueBuaHo BukoHana. Hexaii
a Ta b B3a€MHO TIPOCTi. 3amUIIeMo iXHI KAHOHITHI PO3KJIaIH:

a=7pit...pom, b:qlﬁl...qgn.
BayBaknMo, 1Mo MHOXKWHA {p1,...,Pm} Ta {q1,...,q,} He Te-

PETUHAIOTHCS, OCKIJIBKKA @ Ta b B3aemuO mpocti. Tomy wa mij-
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cTaBi TeopeMu 2

(-2 (-)(-3) -2
(=) () ()

Bigznaunmo ojHy 3 BayKJIMBUX BJIACTUBOCTEH MYJIHTHUILIIKA-
TUBHUX (PYHKIILIH, IO CTOCYEThCS MIJIPAXYHKY CYyMU

> fd),
dla

sTKa TOIMPEeHa Ha BCl JUIbHUKK dncyia a (BKaogaoan 1 i came
a). BaxX/JIMBUMY TIPUKIIAJIAMA TAKAX CYM € KITBKICTD JIIbHUKIB
qncsia a (Bumagok f(x) = 1 gy Beix ) Ta cyma MiTbHUKIB
qncsa a (Bunagok f(z) = x juist Beix x).

Teopema 4. Hexati a = pi' ...pSm — Kanonivnut posk.sad
yucaa a. Todi drs 6Yydo-axoi mysvmuniikamuenoi dynkyii f

(3) Y@ =TT+ f)+-+ F )}
dla i=1

Cyma 6 4i6itl wacmuni pishocmi (3) nowupena na 6ci dALHUKY
wyucaa a (ekarouwarowu 1 i came a).

Zlosederns meopemu 4. Koxken TiIbHUK d 9UCIA G MAE BUTIISI
pfl .pPm g Gyap-axux 0 < By < ag,...,0 < B < @y Ha
Ti/ICTaBl MYJbTATLTIKATUBHOCT1

f (pfl ---pfnm) = f (pfl) S o) -
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Towmy

> fd) = az % f(p/fl-~-pfzm)
dla

B1=0 Bm=0

o aq Am

I () i)
B1=0 Bm=0

=TT+ F@) + -+ £ 05}

Teopema josenena, ockinbku f(1) = 1 3rigmno go gevn 1. [
Hacmigox 1. >, , ¢(d) = a.

Jlosedenna nacaidky 1. Hexait a = p{'...pSm — KaHOHITHMIIA
PO3KJIaJ duciaa a. 1ol 3riaHo 3 Teopemoio 4

> () =[] {e) +elp) + ¢ (D) +- + @)}
d|a i=1

OckinbKn
() =pF—pi™",  k>1,

10 0(1) + @(pi) + ¢ (p2) + -+ (P]) = P i Tomy

> old) =]]p" =a.
dla i=1
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3. OVHKIIA MEBIVCA

Oynruiero Mebiyca Ha3uBaeThcsd (DYHKINA (4 HATYPAJIHHO-
ro apryMenty, sika JUIs apryMenrty a = pi'...pYm 3 a; >

0,...,q, > 0, Bu3HAUAETHCA HacTymHAM dnHOM: (1) =1,
(_1)m7 O“1:"':0‘771:]-7
p(a) = .
0, B IHIITOMY BUTIAJIKY.

BayBaxkumo, mo (a) = 0 Toji i TIIBKYE TOJl, KOJU @ JITUTHCS
Ha KBaJpaT AedKOT0 YHCJA.

Jlema 3. Q@ynxuia Mebiyca € MysomuniikamusHoro.

Joeedenna. Hexait a = p{" ...p%m ta b= q{'...q°" B3aemmHO
opocTi, TOOTO MHOXKUHU {P1,...,Pm} Ta {q1,...,qn} He mepe-
TUHAIOTHCA. ToMy ab JTUTHCS Ha KBAJIPAT MIPOCTOIO UUCJIA TO-
JIi 1 TIJIBKY TOJIi, KOJTU 200 a, ab0 b JJIMThCA Ha KBAJIPAT ITPOCTO-
ro gnciaa. B npomy Bumagaky p(ab) = 0 ta p(a)u(b) = 0, TobTo
p(ab) = p(a)u(b). B immomy sumanxy p(a) = (=1)™, pu(b) =
(—=1)™, Ta p(ab) = (—1)™*" o670 p(ab) = p(a)u(d). O
Teopema 5. Hexai [ — deaka mysvmunisikamusHa Gymk-
wia. Todi das a > 1, a = p{*...p%m,

Yo df(d) = (1= f(pr) .- (1= f(pm))-

dla

2

Jlosedennsa meopemu 5. Tokmanemo fi = pf. Tomi fi(p) =

;
—f(p) Ta f1(p®) = 0 qyist s > 1, 9KMO p — TpPOCTE TUCIO. 3
JleM 2 Ta, 3 BUIJINBAE, IO f1 € MyJbTUILIIKATHBHOIO (DYHKITIETO.
Tenep 3anumenmo (3) maga fi, me i goBoauTH Teopemy. [

BIIPABMN
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Bopasa 1. [losectu, mpo limg— o p(a) = oo.

2
Braziska. Hexait a = p(ll1 .opom dxkmo a > NV, To

max { m, max o;, max p; o > N.
1<i<m 1<i<m

Bopasa 2. O6unciuru g 1924 ().

Bopasa 3. Ilosmaummo uepes3 S(a) cymy minbHMKIB uncna a. Jlosecrw,
o
ar+1 1 am+1l 1
S(a) = & L b
p1—1 Pm — 1

Brasiska. 3amwucaru (3) mias f(a) = a; moriMm mizgpaxysaTu cymu reo-
METPUYHUX TTPOTPECIil.

Bopasa 4. 3mnaiita S(720).
Bopasa 5. Ilosnauumo wepes 7(a) KinbKicTh mbHUKIB wmcaa a. dose-
CTH, 10
7(a) = (a1 +1)...(am + 1).

Brasiska. 3anucaru (3) jst f(a) = 1.
Buopasa 6. 3mnaiita 7(720).
Bnpasa 7. Josectu, mo 34, u(d) =0 ama a > 1.

Brasiska. 3acrocysatm Teoepemy b mias f(a) = 1.
Bopasa 8. losecrtu, mo mis a > 1

pla) = az @
dla

Brasiska. 3acrocysaru Teopemy 5 miusa f(a) = é; CKOPHUCTATUCH TEO-
pemoio 2.



